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1.Menighetsrådet 
 

1.1 Rådets sammensetning 2025  

 

Leder:   Rita Torgunrud 

Nestleder:  Torunn Ekornholmen 

Styremedlem:  Anne Gro Vrålstad Brodshaug 

Styremedlem:   Lillian Torgunrud 

Styremedlem:  Kenneth Flatmo 

Styremedlem:  Liv Elisabeth Stefferud 

Sokneprest:  Terje Kjølsvik 

 

 

Sekretær og kasserer: Guro Ottersbo Brox / Irén H. Sandviken 

KN-kontakt:  Kenneth Flatmo 

 

 

Menighetsrådets arbeidsutvalg 

Leder, nestleder og sokneprest 

 

Representanter Kirkelig fellesråd 

Kenneth Flatmo 

Vara: Anne Gro Vrålstad Brodshaug 

 

Representanter trosopplæringsutvalget 

Anne Gro Vrålstad Brodshaug 
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1.2 Årsberetning fra menighetsrådet  

Feiring menighetsråd 2025 

Gjennom 2025, har rådet hatt 6 ordinære rådsmøter. 

Årsmøtet var i Feiring kirke, torsdag 27.mars 2025. Leder var syk og var derfor ikke tilstede. 

Kenneth Flatmo har hatt fritak fra verv, en periode gjennom året som har gått.  

Jubileumskomiteen har hatt egne møter, i tillegg til de ordinære møtene.  

 
Bispevisitas 2025 

 

I mai 2025 var det bispevisitas i Eidsvoll og Hurdal. Biskopen i Borg, Kari Alvsvåg hadde med seg et mindre 

følge, som besto av Dag-Kjetil Hartberg, seksjonssjef for kirke og samfunnsavdeling i Borg bispedømme og 

vår egen prost, Liv Berg Krohn-Hansen. Bispevisitasen i Eidsvoll og Hurdal varte hele uke 19, fra 5. til 11. mai. 

Biskopen hadde et tett program denne uken. Under bispevisitasen deltok Alvsvåg på gudstjenester i alle 

kirkene i de to nevnte kommunene. Hun var på skole og institusjonsbesøk, innom Eidsvollsbygningen og 

hadde samtaler med alle menighetsrådene. Ønsker man å lese mer om besøket hennes denne uka, så finnes 

både foredrag og bilder på Borgs bispedømmes hjemmesider. 

Vi i Feiring menighetsråd hadde vårt møte sammen med Langset sitt råd i Dorrstua på Minnesund. Der hadde 

Langset MR pyntet og ordnet med mat og drikke til alle fremmøtte.  

Dessverre var det kun Anne-Gro og Rita som kunne reise fra Feiring denne kvelden, så sammen med Terje 

prest representerte de Feiring menighetsråd og la frem flere temaer, som rådet hadde forberedt i forkant. 

Biskopen snakket en del om strategiarbeid, og frontet at vi som råd med tiden kunne utarbeide en ny 

strategiplan.  

Vi fikk også mulighet til å prate om våre «hjertesaker» for bygdene våre. Siden vi fra Feiring stilte i mindretall, 

og Langset med så å si fullsatt råd, så fikk Langset litt mer tid til å snakke om egne ønsker og planer for 

fremtiden, men vi følte vi belyst teamene våre godt.  

Vi i Feiring menighetsråd snakket blant annet om kristendom, og hva det vil si å være troende, og ikke minst 

hvor troende man må være for å kunne fylle en rolle i et menighetsråd. Det er viktig å få frem i en bygd som 

bærer preg av gamle tradisjoner og holdninger, at kirken er en plass for alle, og at vi ikke må falle tilbake i 

gamle, erkekonservative holdninger. Alvsvåg oppfordret også begge rådene til å finne noen saker vi brenner 

ekstra for, fremfor å prøve å gape over for mye. Det er viktig å legge ned arbeid der det trengs, og bruke 

rådets medlemmer, til ulike «formål».  

Jeg som leder for Feiring menighetsråd valgte også å belyse viktigheten av å bruke våre interne ressurser på 

riktige plasser. Alle er gode på noe. La de som er gode på å bake – bake. La de som er gode å plante på 

kirkegården - plante. Og utnytt all kunnskapen, hver enkelt i et menighetsråd innehar. Vi er best og sterkest 

sammen. 

 

Gudstjenesten (middagsbønnen) i Feiring kirke under visitasen var satt til torsdag 8.5. kl. 12:30. Rådet fikk 

dessverre ikke stilt fulltallig på denne, siden flere av oss var på jobb.  

Det kom en del skolebarn med foreldre på gudstjenesten, noe som var veldig hyggelig. Flere av barna var 

også med Sprell Levende og underholdt de fremmøtte. Ekstra fint var det jo også for oss, som hadde 
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jubileumshelg noen uker senere – da bøy det seg en ny anledning til å bli enda bedre kjent med både biskop 

og prost. 

 

Dugnad 

Tirsdag 13.mai var det dugnad på Feiring kirkegård. Oppmøtet besto av den vante gjengen som stiller på 

dugnad hvert år. I år var hekken beskjært i forkant og det gjorde jobben rundt hekken betydeligere enklere enn 

tidligere. Det var også lagt på ny, frisk jord inntil hekken – så i år slapp vi å rake langs den. Det ble mye 

penere og ryddigere med en såpass beskjært hekk. Nå kan vi se Mjøsa i all sin prakt, også håper vi det 

medfører litt mindre arbeid de kommende årene. Vi er veldig takknemlige for at den faste gjengen dukker opp 

år etter år. Og at vår egen Liv stiller med kake og kaffe. Vi har fremdeles en del å gå på i forhold til oppmøte, 

spesielt hvis vi sammenligner det med andre dugnader i bygda. Jeg håper vi klarer å nå ut til flere i 2026, og at 

bygdefolket ser like stor verdi i å møte til dugnad på kirkegården – som på andre sosiale plasser i Feiring.   

 

Vasking og maling av Feiring kirke 

 

Vi har lenge jobbet med å få vasket og malt Feiring kirke. Etter mye frem og tilbake ved innhentning av tilbud, 

fikk vi, etter mye jobbing - vasket kirken før 150-årsjubileet. Det er en vanskelig prosess, når vi plikter å følge 

Riksantikvaren sine retningslinjer for bruk av utstyr og produkter. Kristian Vestli tok på seg å vaske kirken, og 

kom også med tilbud på maling. Kirken ble vasket og jobben ble betalt av Fellesrådet i slutten av mai 2025. Vi 

har jobbet internt i rådet, med å få landet muligheten for maling. Vi har vært i kontinuerlig dialog med Eidsvoll 

kirkekontor, som igjen har stått for dialogen mellom riksantikvar og Vestli. Det har vært uenigheter ang 

fremgangsmåter og metoder, og saken har derfor stått stille. Feiring menighetsråd ble også oppfordret til å tre 

ut av kommunikasjonen og saken har derfor ligget hos Eidsvoll kirkekontor. Ved utgangen av 2025 fikk vi 

opplyst av kirkekontoret, at maler og Riksantikvar har kommet til enighet og at kirken blir malt av Vestli i 2026. 

Anslått tidspunkt for dette er vår/tidlig sommer.  

Det er viktig å trekke frem, at det er Eidsvoll kommune som i utgangpunktet plikter å holde kirkene våre 

vedlike. Etter flere søknader og henvendelser dit, fikk Feiring menighetsråd gjennom lokale politikere belyst 

saken – og det ble raskt konkludert med at Eidsvoll kommune ikke hadde midler eller kapasitet til å bevilge 

penger til dette. Det er derfor en stor seier, at vi med andre midler forhåpentligvis får kirka malt våren 2026.   

 

 

Testamentariske gaver og økonomi 

Gjennom 2024 fikk Feiring menighetsråd flere testamentariske gaver. Gavene var rause og vil i fremtiden bidra 

til at Feiring menighetsråd vil kunne stå friere økonomisk. Pengesummene ble ikke rørt gjennom 2025, under 

jubileumsåret – selv om menighetsrådet hadde store utgifter gjennom året. Feiring menighetsråd har som mål 

å forvalte pengene på best mulig måte, og det jobbes kontinuerlig med å finne de beste løsningene for å sikre 

at pengene blir brukt til Feiring menighet - også i fremtiden. Det er viktig å tenke langsiktig i forhold til 

forvaltningen av disse testamentariske gavene, sånn at pengene holdes i Feiring – uavhengig av hvordan 

menighetsrådsstrukturen i Eidsvoll vil se ut i framtiden.  
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Et av målene for leder og nestleder i 2026, er å få utarbeidet skriftlige formaliteter, i form av vedtekter, sånn at 

bygdas innbyggere er trygge på at de testamentariske gavene holdes i Feiring menighet i årene fremover. 

 

Jubileumsåret 2025  

 

Feiring menighetsråd startet allerede i juni 2024, med å forberede 150-årsjubileet. Vi startet med å utarbeide 

en jubileumskomite, som skulle stå ansvarlig for noen av oppgavene som det neste året skulle bringe.  

Komiteen besto av Trond Nordahl, Torunn Ekornholmen, Arne Limbodal, Terje Kjølsvik og Rita Torgunrud.  

Vi fordelte noen oppgaver mellom oss. Rita ble leder for komiteen, tok seg av administrative oppgaver, 

økonomi og samarbeidet rundt maleriet. Trond, Arne og Torunn begynte etter hvert arbeidet med å utvikle det 

som skulle bli et historisk tidsskrift over de siste 50 årene i Feiring menighet. 

 

Kirkejubileumsgudstjeneste og kirkekaffe 8. juni 2025  

I juni feiret vi at Feiring kirke fylte 150 år i 2025. Selve jubileet var i desember, men vi ønsket å feire sammen 
med biskopen av Borg, prosten og ikke minst ønsket vi å vise Feiring kirke på sitt beste. Og hva er vel bedre, 
enn å vise den fram i strålende solskinn og varme. Vi håpet på en nydelig sommerdag, men denne dagen 
bydde på kjøligere grader og litt regn.  
Kirka har stått der siden 1875 og er et historisk samlepunkt for Feiring. Kirka er en av bygdas viktigste sosiale 
plasser, både når våre innbyggere – men også når utenbygdsfolket trenger et sted å være, for de ulike fasene 
i livet.  
 
Selve jubileet ble feiret 8.juni 2025. Etter nesten et helt år med hardt arbeid av Feiring menighetsråd, var det 
klart for høytidsgudstjeneste under ledelse av biskopen av Borg bispedømme – Kari Mangrud Alvsvåg, prost – 
Liv Berg Krohn-Hansen og vår egen sogneprest – Terje Kjølsvik.  
Gudstjenesten inneholdt musikkinnslag med ulike opptredener, alt planlagt og satt sammen av organist Karin 
Melby Bjørnstad. Det ble fremført ulike tekster fra bibelen og biskopen holdt jubileumsprekenen på 
prekestolen, denne dagen.  
Gudstjenesten bar preg av høytidelighet, store ord, latter og barnesang. Alle var festkledde og kirken fullsatt.  
Etter gudstjenesten var det duket for kirkekaffe på Fløygir. Fløygir var pyntet, bord var dekket og det var bestilt 
inn snitter, kaker og godt drikke til alle fremmøtte. Det kom flere enn vi turte å håpe på, og vi måtte frem med 
både ekstra stoler og bord.  
Det ble en høytidelig kirkekaffe, hvor både prost, ordfører i Eidsvoll og tidligere diakon holdt fine og varme taler 
– både om Feiring som bygd, men også hva kirka har betydd for så mange. Mirum underholdt med fin sang og 
Jan Gunnar Røise bøy på høytlesning.  
Ønsker man å lese mer om denne dagen, ligger det en fin artikkel ute på Feiring info sine hjemmesider.  
 
Dette var en veldig fin helg, med mye arbeid.  
Både fredag og lørdag gikk med på forberedelser til søndagens festligheter. Det ble kjøpt inn masse, friske 
blomster. Kirkebenkene ble pyntet med avskårne blomster og det ble kjøpt inn nye, fine blomsterkrukker til 
kirketrappa. Her ble det pyntet med både store solsikker, eføyer og flotte georginer. Fløygir ble også pyntet til 
fest, med festpyntede bord, flagg og med masse festkledde mennesker. Feiring menighetsråd takker for alle 
gaver, gode ord, flotte gjester og all hjelp vi fikk denne helgen.  

 

Kirkemaleri av Feiring kirke  

 

Sommeren 2024 begynte arbeidet med både kirkehefter og jubileumsmaleriet av Feiring kirke. Illustrasjonen er 
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laget på oppdrag i anledning Feiring kirkes 150-årsjubileum.  

Feiring kirke ble malt i all sin prakt, av vår lokale kunstner Gry Solberg- Ekornholmen. Resultatet ble et flott, 

stort maleri av kirka og dens omgivelser. Orginalmaleriet er nydelig innrammet og henger i Feiring kirke i sin 

opprinnelige størrelse 56*56 cm, med en flott, spesialvalgt ramme. Tanken bak illustrasjonen, har Gry 

beskrevet godt med sine egne ord, i det historiske heftet.  

Maleriet ble senere utført som gliceètrykk av originalmaleriet. En moderne trykkform, utført på akvarellpapir. 

Menighetsrådet ble i samråd med Solberg- Ekornholmen enige om å trykke opp noen få, ulike størrelser av 

kirkemaleriet, for salg. Alle trykk som har blitt trykket opp har blitt nummerert og signert av kunstneren. 

Trykkene er også i begrenset opplag. Menighetsrådet har noen få trykk igjen på lager, så det er fremdeles 

mulig å kjøpe et gliceètrykk av Feiring kirke.  

Følgende størrelser er å få kjøpt. 

20x20 cm 

28x28 cm 

50x50 cm  

                                           
                          

 

 

 

 

Historiebok, Feiring kirke 

 

Da kirken vår kunne markere 100 år i 1975, ble det gitt ut ei ''historiebok'' fra årene 1875 til 1975, med tillegg 
for årene 1975-2000. Interesserte kan søke på Nasjonalbibliotekets nettbibliotek, bøker om Feiring kjerke. 
Da 150-årsjubileet skulle markeres i 2025 bestemte menighetsrådet å videreføre historien skriftlig. Rita 
Torgunrud, Trond Nordahl, Arne Limbodal og Torunn Ekornholmen fikk oppdraget. Vi bestemte oss for å bruke 
Gry Solberg-Ekornholmens glichetrykk, laget til jubileet, som omslag. 
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Heftet inneholder blant annet hilsen fra biskop Kari Alvsvåg, hilsen og omtale av prost Liv Berg Krohn-Hansen 
og sokneprest Terje Kjølsvik, hilsen fra tidligere soknediakon Marit Melberg, omtale av historiske elementer og 
kirkehistorie fram til 2025, og navn og intervjuer med ansatte i Feiring kirke i jubileumsåret. Du kan også lese 
om prosessen da stat og kirke skilte lag i 2017, og om trosopplæringsreformen vedtatt av Stortinget i 2003. 
Til slutt kan du lese om tre trofaste kirkegjengere fra bygda, og hvor mye kirken har betydd for dem opp 
igjennom tre lange liv. Vi minnes Berit Tosterud, Sigurd Bjørnstad og Anni Marie Torgunrud. Alle tre gikk bort 
før jubileumsåret var omme. Anni var den eneste av de tre som rakk å få se heftet før deres bortgang, og hun 
syns det var et fint historisk hefte - som Berit, Sigurd og hun selv fikk være en del av.  
Menighetsrådet har gitt to klassesett med disse heftene til bygdas skoler. 
De er fortsatt til salgs for 100 kroner. 
Fargetrykk og layout er utført av Reklamehuset.no AS på Råholt 
 

Jubileumskonsert Feiring Kirke 15.juni 2025 

Feiring menighetsråd arrangerte jubileumskonsert under ledelse av organist Karin Melby Bjørnstad og prest 
Terje Kjølsvik, søndag 15.juni 2025  
Karin sto for selve planleggingen av konserten og satte sammen en god blanding av forskjellige 
underholdningsinnslag, av lokale stjerner. Det ble blant annet danseshow, soloinnslag, kor og gitarsoloer.  
Det var også mulig å kjøpe både historiske hefter og gliceètrykk i kirken denne dagen. Kirken var ikke fullsatt, 
men det ble en fin konsert og fin avslutningsmarkering på kirkens 150-årsjubileum. Vi ønsker å rette en stor 
takk til alle som sa ja til å bidra med ulike musikalske underholdningsinnslag på konserten. Alle stiller opp 
gratis – med godt humør.  Feiring menighetsråd er veldig takknemlig. 
Følgende deltok med underholdning på jubileumskonserten;  

• TheChurchRåkkBand med Jan Langgård, Bård Rundhaugen, Vidar Lindstad og Richard Limbodal 
• Sanggruppa Mirum med Ingrid Stefferud Osbak, Tina Flesvig, Tomine Hagen, Nora Ekornholmen, 

Karen Johanne Aasen, Chanett Frydenlund og Gunhild Vrålstad Brodshaug, Odd Jørgen Lauritsen og 
Håkon Bjørklund 

• Stuntkoret 
• Nordre Eidsvoll Jazzensemble med Rune Bjerkestrand, Kjell-Asbjørn Bunæs, Egil Arne Bakken og 

Torbjørn Ellingsen 
• Morten Haugli 
• Maren Erstad 
• Rune Melby 
• Aurora Melby-Bjerkestrand og Milena Gomez Gorska 
• Sprell levende 
• Karin Melby Bjørnstad og Terje Kjølsvik 

 

 

 

Gullkonfirmanter 2025  

 

I 2025 var det 1960-kullet sin tur til å være 50-årskonfirmanter. Menighetsrådet ba inn til gudstjeneste med 

påfølgende bevertning på Feiring bedehus, men etter flere samtaler med kullet, bestemte de seg for at det ble 

vanskelig å få gjennomført «feiringen». Menighetsrådet snakket med flere av de inviterte og vi åpnet for å 

endre dagen – hvis det kunne hjelpe på fremmøte. Etter at gjengen hadde snakket seg imellom, ble det 

konkludert med at det ikke ble noen offisiell samling i regi av menighetsrådet.  

Hyggelig var det å høre, at 1960 kullet hadde laget sin egen klassefest hvor alle deltok. 
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Grøtfest  

 

Vi fortsatte i 2025 som tidligere år, med å invitere alle over 80 år med følge til førjulsgrøt på Feiring bedehus, 

søndag 23. november. Vi valgte også i år å gjennomføre grøtfesten i november. Vi har konkludert med at det 

blir større oppmøte ved å ha grøtfest i november, da folk har nok å gjøre i desember. 

Lillian handlet inn i forkant, pyntet bedehuset og sørget for at det var varmt og godt når folk kom på andakt og 

grøt denne søndagen.  

Det var nesten 30 påmeldte som koste seg med grøt, pepperkaker, gløgg og kaker som Liv hadde bakt. I 

forkant hadde vi bestilt 50 juleblomster, av typen novemberkaktus. Vi delte ut til alle fremmøtte. De resterende 

blomstene ble kjørt ut til de som ikke kunne delta. 

Terje holdt som vanlig fortet på bedehuset, mens Anne-Gro, Liv, Torunn og Rita holdt det gående på 

kjøkkenet.  

Vi hadde utlodning og masse fine gevinster. Karin spilte og underholdt. 

Musikalsk førjulsstund  

 

En annen tradisjon vi holder fast ved, er den årlige julekonserten i Feiring kirke.  

Denne ble avholdt 18.desember og ble ledet av Terje prest og organist Karin Melby. All kollekt fra denne 

dagen, ble gitt til NMS prosjekt Madagaskar og til Kirkens bymisjon.  

Kirken var som vanlig full og medvirkende var; 

• Yngve Bakken-Nilsen – piano til stuntkor 

• Hans Edvard Brodshaug Michaelsen – djembe med Sprell og allsang 
• Bård Rundhaugen – djembe 
• Allsang  

       -     Tenn lys, Hans Edvard djembe 
• Christine og Yngve Bakken- Nilsen 

- Hark, Now Hear the Angels Sing 
• Mirum 

- Mitt hjerte alltid vanker 
- Mary, did you know 

• Røst 
- Glade jul 
- Jul, jul, strålande jul 

• Tina Flesvig 
- Jeg skal finne deg 

• Candice Anne Celeste-Riconalla 
- Hallelujah 

• Kjell Asbjørn og Torbjørn Ellingsen 
        -       Et lys imot mørketida 

• Ingeborg Svendby og Kristin Brynjulvsrud, sang/piano 
        -       Nordnorsk julesalme 

• Magnus Julsrud Aasen 
        -       Juleandakt 

• Sprell levende og Hans Edvard Brodshaug Michaelsen, djembe 
        -       Solbarn, jordbarn 

• Linda Kristiansen Dokken 
        -       Mariavise 
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• Maren Erstad 
        -       Himlen i min famn 

• Kristian Brustad, trompet 
        -       Det hev ei rose sprunge 

• Skjøldts, Linus, Frida og Silje 
        -       I denne julenatt 

• Harmon9 
        -       Vi tenner våre lykter 

• Ellingsen og Bunæs 
        -       Christmas time is here 

• Stuntkor 
        -       O, come all ye faithful, Yngve piano 

Stuntkor og Mirum, Yngve piano 
        -       En stjerne skinner i natt 
        -       O, helga natt 
        -       Deilig er jorden 

 

Juletrefest 28.12.2025 

På Feiring bedehus, 4. juledag kl. 16.00 var det juletrefest for små og store. Terje ledet selve juletrefesten og 

Kenneth hadde ansvaret for selve gjennomføringen. Liv sto på kjøkkenet, stekte vafler og serverte kaker. 

Anne Gro hadde bakt boller i forkant. Lillian hadde pyntet bord og pyntet juletreet tidlig i desember, Rita lagde 

nisseposer i forkant og alle bidro med gevinster til det vanlige loddsalget. Karin spilte piano og stelte i stand til 

allsang, så små og store kunne gå rundt juletreet.  

Dette er en koselig tradisjon, hvor omtrent 25 unger med foreldre og besteforeldre kommer for å hygge seg et 

par timer. Ungene har finstasen på, og syns det er ekstra stas når nissen kommer på besøk. Det blir 

vanskeligere og vanskeligere å få nissen til å ta turen, men det var innom en fjøsnisse på denne juletrefesten 

også. Dette er en årlig tradisjon som står sterkt i Feiring menighetsråd, som har tatt over arrangementet etter 

Feiring indremisjon. Det er sikkert potensiale for å få enda flere til å komme, men pr i dag har vi vært fornøyde 

med oppmøte og har sålangt ikke lagt noen planer hvordan vi kan få et enda større oppmøte. Vi opplever at 

foreldrene er veldig flinke til å kjøpe lodd. Vi ser at resultatet av loddsalg er så godt, at pengene man får inn på 

juletrefesten, nesten dekker de alle kostnader bak dette arrangementet. Arrangementet er gratis for alle, men 

det hyggelig at foreldrene bidrar så sterkt med kjøpt av lodd – at det økonomiske nærmest går rundt.  

 

 

 

Feiring menighetsråd 

 

Et nytt år har gått, og jeg tror jeg snakker på vegne av alle - når jeg sier at det er godt å legge 2025 bak seg. 

Det har vært et år fylt med mye, og jeg som leder, må innrømme at jeg er glad for at vi skal ikke feire et nytt 

jubileum på en stund. Det har vært et år preget av alt. Massevis av arbeid, stort frafall internt i rådet, grunnet 

både sykdom og uforutsette hendelser – store oppturer, et par nedturer og ikke minst, mange takknemlige 

mennesker. Jeg er stolt av alt vi som råd har fått til. Kirka ble vasket i 2025 og blir malt i 2026. Jubileet ble så 

bra det kunne blitt, selv om det ble en regntung dag i Feiring 8.juni. Rådet har stått på, faktisk dag og natt 

gjennom 2025, og mesteparten av jobben som er lagt ned syns ikke engang. Tusen takk til alle som kommer 
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og deltar på alle arrangementer. Takk til rådet, for alle ressurser vi har internt og hvordan vi sammen finner ut 

av ting. Takk til Arne og Trond, for innsatsen med det historiske heftet. Takk til Karin, som aldri sier nei – og 

alltid finner løsninger. Og til Terje, som loser oss gjennom alle livets faser.  

Som tidligere nevnt, så gikk tre av Feirings store kirkegjengere ut av tiden i 2025 – Sigurd Bjørnstad, Berit 

Tosterud og Anni Marie Torgunrud.  

Tusen takk, Sigurd og Berit, for alt dere har gjort og bidratt med – gjennom nesten 100 år. Begge sovnet stille 

inn i februar 2025.  

Og tusen takk til, Anni. Du var en slags bauta for kjerka og bedehuset, det var rom for alle og døra sto alltid 

åpen. Farmor Anni sovnet stille inn en sen novemberkveld.  

. 

 

Rita Torgunrud 

leder, Feiring menighetsråd 

 

«De satt der på Vilberg helsetun og strødde tanker om sine lange liv som kristne kirkegjengere. For denne 

skribenten var det et par timer så lærerike og gripende at det aldri skal bli glemt. Sigurd Bjørnstad ba om ordet 

og deklamerte alle fem versene av Elias Blix sin salme «Med Jesus vil eg fara». Berit Tosterud, Sigurd 

Bjørnstad og Anni Torgunrud har levd liv der de trygt kan slå fast: «Med Jesus har med fare».   

- Trond Nordahl 
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2. Sammensetning utvalg og annen virksomhet 

Sprell Levende 

Ansvarlig: Menighetsrådet 

Sokneprest: Terje Kjølsvik 

Trosopplærer: Kristin Thoresen  
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3. Rapporter fra utvalg 

3.1 Diakonatet i Eidsvoll og Hurdal kirkelige fellesråd 

Denne årsmeldinga er felles for hele fellesrådsområdet, Eidsvoll og Hurdal kirkelige 

fellesråd med hovedutdrag for Feiring menighet.   

Diakon Bahare Bjerg sluttet i stillingen 31. desember. Hun har vært delvis sykemeldt i 2025. Det er tilsatt en ny 

diakon – Ieva Fredriksen – som er på plass fra 1. januar 2026.  

Kirkene I Eidsvoll og Hurdal jobber bredt og mangfoldig for å ivareta sitt diakonale oppdrag. To av 

menighetene i fellesrådsområdet – Eidsvoll og Hurdal – har aktive diakoniutvalg, mens de andre tre 

menighetene – Langset, Feiring og Råholt – behandler spørsmål knyttet til diakoni i menighetsrådene. Kirken 

inngår i kommunens kriseteam og er der representert ved sokneprest i Langset og Feiring - Terje Kjølsvik. 

Visjonen for Den norske kirkes diakonale tjeneste er: Guds kjærlighet til alle mennesker og alt det skapte, 

virkeliggjort gjennom liv og tjeneste. Kirkens definisjon av diakoni, er følgende: Diakoni er kirkens 

omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling, og uttrykkes gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, 

vern om skaperverket og kamp for rettferdighet. Førende for det diakonale engasjementet for diakonen og 

menighetene er Den norske kirkes Plan for diakoni. Denne er tilgjengelig for nedlastning på følgende 

nettsted: https://www.kirken.no/globalassets/kirken.no/om-kirken/samfunnsansvar/diakoni/plan-for-

diakoni_rev2020.pdf  

 

Diakonale aktiviteter og tilbud for Feiring menighet 

Sjelesorgsamtaler  

Sjelesorg-arbeidet er en viktig del av det diakonale arbeidet i menigheten. Det blir gjennomført flere sjelesorg-

samtaler gjennom året.  

Vaffeltorsdag i Feiring 

Feiring kirke har vært åpne fem torsdager i løpet av 2025. Det ble invitert til vaffel og prat i Feiring kirke kl. 

17:30, med en hverdagsgudstjeneste kl. 19:30. Sokneprest Terje Kjølsvik har holdt kirken åpen med en herlig 

duft av nystekte vafler, og her er det mulighet for å komme inn, slå av en prat med presten eller bare sitte i 

stillhet og tenne lys.   

Fasteaksjonen 

Den årlige fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp ble tradisjonen tro utført i menighetene, med konfirmantene som 

bøssebærere. Rent vann var aksjonsfokus også i 2025. I feiring menighet ble det samlet inn kr. 12 071,-. Dette 

er en økning fra i fjor. Den innsamlede summen gir varig tilgang til rent vann for 40 mennesker.   

Juleblomst-aksjonen.   

I Feiring inviteres alle menighetens medlemmer over 80 til gudstjeneste før jul der de også får blomst i gave. 

De som ikke får kommet til gudstjeneste får blomsten hjem. Det var godt oppmøte til både gudstjenesten og 

den påfølgende samlingen med julegrøt, kaffe og loddsalg. 
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Samarbeid med kommunale institusjoner   

Samarbeidet med kommunens avdeling for rus og psykisk helse omfatter to tilbud – Solsiden brukerstyrte 

senter og Øvre Romerike Gatefotball. I tillegg samarbeider kirken med avdelinger for boliger med bistand i 

Eidsvoll og Hurdal om Kirkeklubb  

Verdensdagen for psykisk helse 

Kirken deltok i markeringen av verdensdagen for psykisk helse med en gudstjeneste i Eidsvoll kirke som var 

felles for alle menigheter. Dette skjedde i samarbeid med kommunens avdeling for rus og psykisk helse og 

Mental helse Eidsvoll-Hurdal.  

Samtaler, quiz og allsang på Solsiden  

Solsiden brukerstyrte senter befinner seg på Myhrer og er et tilbud for hele kommunen. Senterets visjon er å 

skape meningsfull og aktiv tilværelse, samt et miljø hvor man kan få mulighet til å øke sin selvtillit og styrke 

egenutvikling. Kirkens ansatte bidrar på fredager med samtaler, allsang og quiz.   

Gatefotball  

Øvre Romerike Gatefotball er et lavterskeltilbud for mennesker som har utfordringer knytta til psykisk helse 

og/eller rus. Tilbudet er også åpent for andre som ikke så lett finner seg til rette i organisert idrett og 

fotball. Tilbudet gjelder for hele Øvre Romerike.    

Dette er et samarbeid mellom Eidsvoll og Hurdal kirkelige fellesråd, kommunene Hurdal og Eidsvoll, Eidsvoll 

Turn og Hurdal IL. Høyt Under Taket (Letohallen) var en samarbeidspartner fram til medio 

mai. Frisklivsveileder i Eidsvoll Lars Grønvik Bråten, sogneprest i Hurdal Vegar Berntsen, Anette Veiteberg fra 

Eidsvoll kommune, diakonimedarbeider/lagleder Odny Kristine Buraas og pensjonist Bjørn Klingenberg har 

vært ansvarlig for treninger og den generelle gjennomføring/drift av gatefotball gjennom hele året.  

Treningene foregår på Myhrer stadion i ballbingen hver uke på tirsdager og torsdager i sommerhalvåret i 

tidsrommet 15. mai til 15. oktober. Fra januar til mai 2025 var treningene på tirsdager i Letohallen/Høyt under 

taket-cageballbingen. Innendørstreninga høsten 2025 foregikk i Råholthallen. I tillegg var det trening i Hurdal 

idrettshall på torsdager fra oktober. Det har vært til sammen 116 gatefottballsamlinger. En gang i året 

gjennomføres det årsfest for deltagere med god mat og underholdning.  

Øvre Romerike Gatefotball deltok på NM i Gatefotball 2025 i Kristiansand som arrangeres av 

Frelsesarmeen. Gatefotballen deltok også som frivillig på VM i Gatefotball (Homeless World Cup) 2025 som 

foregikk i Oslo på Rådhusplassen. Dette er en årlig internasjonal fotballturnering for mennesker med erfaring 

fra hjemløshet, rusavhengighet eller sosial marginalisering. Øvre Romerike Gatefotball arrangerte også i 2025 

EM (Eidsvollmesterskapet) på Myhrer stadion 7. oktober i forbindelse med Verdensdagen for psykisk 

helse. Her deltok flere mixlag fra Eidsvoll og Hurdal kommunene og to lag fra Lillehammer 

gatefotball. Kirken lokalt deltok med eget Kjerke-lag. Noen medlemmer fra gatefotballen i Eidsvoll og Hurdal 

deltok også på regionalcup for damer på Lillehammer.   

2025 ble det utført grunnarbeid og lagt kunstgress i ballbingen som ble ferdigstilt i september 2025 og som nå 

er komplett. Det er søkt om midler til investeringer og totalt er det innvilget kr 600000,- som over en periode på 
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fire år til prosjektet ballbinge med kunstgress, fullt draktsett og annet utstyr som er nødvendig til denne 

aktiviteten.  

 

Kirkeklubb  

Kirkeklubb er tilrettelagte gudstjeneste. Gudstjenestene har tradisjonelt vært gjennomført i Råholt kirke med 

påskefestgudstjenesten i Eidsvoll kirke. Høsten 2025 ble det gjennomført et forsøk med gudstjeneste på 

Råholt menighetshus. Dette fungerte fint, da lokalene er godt egnet til sosialt samvær etter gudstjenesten. Til 

sammen ble det i 2025 gjennomført gudstjenester med opptil 10 deltagere. Tilbudet skjer i samarbeid med 

avdelinger for boliger med bistand i Eidsvoll og Hurdal. Prest og en kirkemusikker er involvert.  

Institusjonsandakter og allsang 

I fellesrådsområdet tilbys det andakter og noen gudstjenester (i forbindelsen med høytider) på følgende 

institusjoner: Vilberg, Pålsejordet, Valstad, Hurdal og Gladbakk. Gladbakk er et bo- og aktivitetssenter. I 

Hurdal er det tilbud om allsang på Dalheim i samarbeid med Hurdal Frivillighetssentral. Allsangen ledes av 

organisten i Råholt, Maija Pelēce. Pålsejordet er bokollektiv for mennesker med demens. Vilberg og Hurdal 

helsetun har mer tradisjonelle helse- og omsorgssentre/ sykehjem. Valstad er et privat drevet 

sykehjem. Institusjonene får besøk av prest, diakon eller en frivillig ca en gang i måneden.  Det vurderes også 

å etablere et tilsvarende tilbud i det nye bo- og aktivitetssenter i Sundet (SuBa).    

 

Ieva Fredriksen,  

nyansatt diakon i Eidsvoll og Hurdal kirkelige Fellesråd fra 1.1.2026 
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3.2 Rapport fra trosopplærer 

Dåpshilsen: Det ble sent ut dåpshelsinger i forbindelse med 1,2, og 3 års dåpsdag  

1 år: Brev, kort og bilde.  

2 år: Brev, kort og bok  

3 år: Brev, kort og lydbok.  

I alt 7 barn.  

Babysang: For babyer 0 -12 mnd. I Eidsvoll kirke. Det var det ingen fra Feiring som deltok.  

Småtrolltrall: For barn 1-5 år i Eidsvoll kirke. På småtrolltrall var det ingen barn fra Feiring som deltok.  

Myldregudstjeneste: En gudstjeneste for alle, spesielt tilrettelagt for små barn og babyer. Barn som ble døpt i 

2024 var invitert til å få bok, og 2 og 3 åringene var invitert til minimusikalen. Det kom 1 barn.  

Sprell levende: Vi hadde i alt 8 samlinger i 2025. Sprell Levende er veldig populært. Det er 21 barn på lista  

«4 i kirken»: Vi inviterte 4-åringene til samling i kirken en torsdag ettermiddag. Her ble vi kjent med kirken og 

hverandre. Vi øvde på det de skulle delta med på gudstjenesten søndagen etter. Det var til sammen 1 barn 

som deltok på samlingen og gudstjenesten, hvor 4-åringene fikk «Min kirkebok 4».  

Skattejakt: For 6-åringer. Her valgte vi å ha skattejakt og utdeling av bok på Bygdetunet for alle menighetene 

sammen. Boken ble delt ut på fellesgudstjenesten, og skattejakten foregikk i skogen og området rundt på 

Bygdetunet etterpå. Etter endt skattejakt fikk alle 6-åringene is. 4 barn deltok.  

Tårnagenthelg: 3. og 4. klassingene ble invitert til Langset kirke. Ingen deltok.  

Påskevandring: 10 åringene ble invitert til Eidsvoll kirke. 1 barn deltok.  

Lys våken: Ble ikke gjennomført i 2025  

Kirkekino: Det kom 7 barn som fikk se film om Kirkerottene Fredo og Vesle.  

Fellesprosjekter med de andre menighetene.  

Barneklubben Propell: For 5 – 10 åringer annenhver tirsdag (oddetallsuker) kl. 17:30-18:30 på Råholt 

menighetshus.  

Eidsvoll Soul Children er et kor for 10-16 år. Øvelse annenhver tirsdag (oddetallsuker) kl. 19:00-20:00 på 

Råholt menighetshus. Medlemmene er representert fra flere menigheter.  

Lederkurs Startet på høsten 2025. Ingen av ungdommene går på lederkurset.  

U2 ledere: De hadde ingen ungdommer fra Feiring som deltar.  

Tweens-dag: 11-13 år. Det var ingen barn som deltok.  

  

Kristin Vågåsar Thoresen, trosopplærer.  
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Informasjon 

 

Økonomi 

 

Feiring menighet sitt regnskap for 2025 viser et underskudd på kr. 75 956,82 i henhold til budsjett. Vi mottok 

refusjon fra Fellesrådet i januar 2026 for 2025, som vil gjøre underskuddet noe mindre.  

Feiring menighet hadde kr. 100 460,58 i inntekter i 2025, og kostnader på kr. 176 417,40 kr. Dette utgjorde 

resultat kr. 75956,82 i underskudd. 

Kirkejubileet sto for de største utgiftene i 2025. 

Feiring menighet besitter også en høyrentekonto/sparekonto. 

Innestående på høyrentekonto pr 31.12.2025 er kr. 1 031 544. I 2025 har det innkommet kr 31 544 i renter på 

denne kontoen.  

Feiring menighet mottok en gave fra «Ordførerens pott» på kr. 20 000,- i forbindelse med Feiring kirke 150 års 

jubileum 

Til 150 års jubileet brukte menigheten kr. 152 262,- totalt og fikk inn kr. 80 253,-  

Vi håper på ytterligere salg i 2026.  

I 2025 ble det samlet inn kr. 19 597,- i kollekt. Dette er fra både kollekt under gudstjenester og kollekt ved 

musikalske aftener. 

Av dette beløpet ble det ofret til menighetens misjonsprosjekt i Madagaskar kr. 1856,-, Kirkens bymisjon kr. 

7091,- og til eget menighetsarbeid kr. 10 650,-.  

 

Statistikk 

 

 2021 2022 2023 2024 2025 

Døpte 5 3 1 3 2 

Vigde par 0 1 2 4 0 

Konfirmerte 10 4 8 11 9 

Gravferd 7 6 4 8 15 

Gudstjenester 23 24 23 23 23 

Antall til gudstjenester 489 992 961 1041 1094 
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